



ДУША КОМИССИИ

Так вкратце можно охарактеризовать Татьяну Васильевну Пайвину, секретаря участковой избирательной комиссии №408. Улыбчивая, доброжелательная и просто красивая женщина. С ней очень приятно общаться.

Сегодня почти каждая женщина стремится стать успешной, научиться управлять людьми, трезво оценивать ситуацию и обращать ее в свою пользу, а значит, обладать властью и быть превосходным руководителем-управленцем. Современность развила в женщине необыкновенную модель лидера, обладающую силой, уверенностью и позволяющей быть счастливой в самореализации и результатах своей работы.

Об одной из таких счастливых и поведу рассказ. Ее сила в таланте, в лидерских качествах, умении представлять власть, при этом оставаясь женщиной с нежной и чуткой душой. Каждый в Сосновском знает Татьяну Васильевну Пайвину, проработавшую в сельской администрации более 30 лет. И каждый хоть раз обращался к ней, решая какую-то свою проблему. В 1987 г. Т.В. Пайвина приступила к обязанностям секретаря Сосновского сельского совета. С 1996 г. Татьяна Васильевна работает специалистом, являясь наставницей и первой помощницей главы сельской администрации.

В участковой избирательной комиссии у Татьяны Васильевны стаж тоже очень основательный – более 30 лет она – секретарь комиссии. И все эти годы у нее один стиль в работе – точность, пунктуальность в документах; внимательность, доброжелательность к избирателям разного возраста и собственная активная позиция – «идти в ногу» с общественными и профессиональными реалиями сегодняшнего дня и современными информационными технологиями.

Коллеги по работе и жители села с большой теплотой отзываются о профессиональных и личностных качествах этой замечательной женщины. Все рабочие вопросы Татьяна Васильевна решает основательно, изучив все значимые аспекты и особенности той или иной житейской ситуации. Никогда не останавливается на достигнутом.

За многолетний добросовестный труд в составе избирательных комиссий, активную работу по реализации и защите избирательных прав граждан Т.В. Пайвина награждена Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов».

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК

■ Ко Дню пенсионера

«Нам года – не беда!»

В рамках Месячника пенсионера 31 августа в Травянской библиотеке прошла совмещенная информационно-развлекательная программа «Нам года – не беда!», которую для людей «серебряного возраста» подготовили и провели библиотекарь Т.Н. Парфенова и специалист по социальной работе М.В. Пучкова.

Под звуки приятной музыки и любимых старшим поколением песен приглашенные гости заняли свои места. Многие обратили внимание на тематическую полку «Любимые актеры», выставленные на ней книги рассказывали желающим о таких людях, как Н. Крючков, С. Бондарчук, И. Саввина, В. Шукшин, Н. Лыткин, Л. Орлова, Б. Андреев и других известных и всеми любимых актерах кино.

Началось мероприятие с информационного часа, посвященного истории возникновения праздника. Викторина «Как молоды мы были...» понравилась всем присутствующим, ведь на фотографиях своей юности они узнавали себя, своих друзей и улички родного села.

Клуб ретро-фильмов продолжил празднование. Из старого проигрывателя грампластинок полилась музыка и песни известных исполнителей



Татьяна Васильевна Пайвина, секретарь участковой избирательной комиссии №408

■ Мы вместе

«Древо жизни»

21 сентября в Центре дополнительного образования Каменского городского округа откроется благотворительная выставка-продажа «Древо жизни».

Участие в проекте заинтересовало множество талантливых ребят – как выпускников Каменско-Уральского многопрофильного техникума, так и свободных художников города и района. Организационные моменты помогают решать представители общественных и политических организаций, а также индивидуальные предприниматели.

Вырученные средства пойдут на лечение двух каменских ребятишек – пятилетней Ани с ДЦП и двенадцатилетнего Вовы с буллезным эпидермозом (синдромом бабочки). «Анютка очень хочет бегать, – рассказывает Ольга Муравьева, мама девочки, – и у нее есть все шансы на выздоровление. Она верит в людей! Поверьте и вы в нее!» «У Вовы, несмотря на болезнь, масса друзей, – говорит о сыне Олеся Кадочникова. – Чтобы защитить его хрупкую кожу, нужны специальные средства: гели, мази, бинты. Тогда Вова сможет жить полноценно, строить планы и выбирать свое будущее...»

В выставке-продаже «Древо жизни» смогут принять участие все желающие, ведь продлится она до конца октября. Мы ждем всех на торжественное открытие 21 сентября в 15.00 по адресу: Марьюш, ул. Бажова, 10.

Е.С. Орловская, заместитель директора Центра дополнительного образования

■ Знай наших!

Открыли сезон победой

Воспитанники Каменской ДЮСШ открыли спортивный сезон яркими победами, заняв в республиканском турнире по кикбоксингу призовые места.

Турнир прошел накануне Дня знаний 26–28 августа в городе Учалы (Башкортостан) и собрал больше сотни юных спортсменов из Магнитогорска, Уфы, Челябинска, Златоуста. В разделе лайт-контакт победителем стал Владислав Пощяков, Данил Баженов занял 2-е место. А в разделе фулл-контакт Наталья Бакирова, Никита Егоров и Михаил Корелин заняли первые места в своих весовых категориях. 2-е место занял Егор Паластрев, у Александра Михина – 3-е место. Приятно отметить, что М. Корелин получил кубок за лучшую технику на турнире. Эти результаты – показатели хорошего начала спортивного сезона!

Е.П. Гайдуков, тренер команды, Каменская ДЮСШ



Т.Н. Парфенова, библиотекарь Травянской библиотеки